

**Beszámoló a Berettyó-Körös Többcélú Társulás
munkaszervezete által ellátott feladatokról
2020. június 15. – augusztus 16.**

Fontosabb intézkedések, tanácskozások, események:

A Berettyó-Körös Ivóvízminőség-javító Projekt (KEOP-1.3.0/2F/09-2010-0033) eredményeképpen létrejött infrastruktúra esetében a fenntartási időszak van jelenleg folyamatban. A negyedik Projekt Fenntartási Jelentés összeállítása megtörtént határidőig és 2020. május 11-én benyújtásra került a PÁLYTÁJ felületen.

A 2020. május 11-én benyújtott 4. számú Projekt Fenntartási Jelentéshez mellékelten megküldtük a szükséges alátámasztó dokumentumokat, mivel a dokumentumok feltöltésére nem volt lehetőség a Pálytáj felületen.

A Környezet és Energia Operatív Program támogatási rendszeréhez 2020. május 11. napján benyújtott KEOP-1.3.0/2F/09-2010-0033 azonosítószámú projekthez kapcsolódó, 4. számú Projekt Fenntartási Jelentés ellenőrzése folyamatban van, amelynek eredményéről a Környezet és Energia Operatív Program Irányító Hatóság fogja a Berettyó-Körös Többcélú Társulást tájékoztatni.

A Társulási Tanács 2020. július 09-i ülésén döntéseket hozott az alábbi témakörökben:

1. Döntés a Berettyó-Körös Többcélú Társulás 2019. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról
2. Döntés a Berettyó-Körös Többcélú Társulás 2020. évi költségvetéséről szóló 1. számú előirányzat módosításáról
3. Döntés a Fenntartó jogkörébe tartozó Berettyó-Körös Többcélú Társulás Szociális Szolgáltató Központ működését meghatározó Szervezeti és Működési Szabályzat változásainak jóváhagyásáról

A pénzügyi osztályvezető asszony elkészítette a 2019. évi zárszámadási anyagukat, amelyet az új szabály szerint 2020. május 31-ig kell elfogadni, de a törvényi felhatalmazás alapján ezt a zárszámadási rendeletet a veszélyhelyzet megszűnését követő 30 napon belül kell a Társulási Tanácsnak elfogadnia. Ezért került most betérjesztésre.

A 2020. évi költségvetését a Berettyó-Körös Többcélú Társulásnak 2020. március 05.-én fogadta el a Társulási Tanács, amellyel kapcsolatban most első alkalommal tettek módosító javaslatot. Hamarabb is módosíthatnak volna, de a veszélyhelyzet miatt úgy gondolta Elnök úr, hogy a Társulási Tanács tagjai közösen döntsenek erről a kérdéstről.

A Berettyó-Körös Többcélú Társulás Szociális Szolgáltató Központ működését meghatározó Szervezeti és Működési Szabályzat kapcsán a Magyar Államkincstár ellenőrzését követően vált szükségessé az SZMSZ módosítása, néhány általuk leírt pontokat kellett javítani, amelyet a Társulási Tanács a 2020. július 9-i ülésén elfogadott.

A Berettyó-Körös Többcélú Társulás munkaszervezetének működésével, az együttműködési lehetőségek bővítésével, a térség fejlesztésével kapcsolatban várja a tisztelt képviselők észrevételeit, javaslatait, építő jellegű kritikáit személyesen vagy a tarsulas@bktt.hu e-mail címen.

Mezőtúr, 2020. augusztus 13.

**dr. Fejes Erika sk.
ügyintéző**